

世预赛12强赛将再战叙利亚

国足还会“阴沟翻船”？

尽管国足6月13日(下周二)“客场”挑战叙利亚队是一场“不赢即死”的比赛,但对菲律宾队的8:1狂胜,还是再度燃起了国人的期待。有中国球迷认为国足此行马来西亚将必夺3分。不过,真别小瞧了叙利亚队,他们绝不是任人捏的“软柿子”,真把人家当小河沟的话,国足随时可能又一次“阴沟翻船”。



国足主帅李皮布置训练。

临时主场不败 国足客场想赢不容易

在世预赛12强赛抽签前,国足的FIFA排名第81位、在亚足联里面排在第8位,而叙利亚队的FIFA排名百名开外、亚足联排名只列第14位。因为这个排名上的差距,才让中国球迷认为国足去年在西安输给叙利亚队是“阴沟翻船”。

而在最新一期的FIFA排名中,国足下降到第82名,叙利亚队却疯狂爬升到了第80位。就在国足8:1狂胜菲律宾队的差不多同时,叙利亚队

也进行了一场热身赛,客场以1:1逼平了日本队,而且叙利亚队还是先进球的一方。

在世预赛12强赛前7轮的比赛中,叙利亚队一共只失3球,这个数据仅次于小组头名伊朗队(没有失球),其防守能力让A组前两名伊朗、韩国都办法不多,日本队在热身赛中也感受到了叙利亚队防守的严密。

而且叙利亚队在马来西亚的临时主场战绩非常出色,过去3场比赛先

以0:0战平韩国和伊朗,随后1:0绝杀乌兹别克斯坦,1胜2平还1球未失,国足想在客场轻松征服叙利亚队的可能性真的不大。

同时,叙利亚队的攻击能力也相当出色,即便进攻套路是以边路的快速反击为主,但在索马、哈蒂布与奥马里三位顶级攻击手都不在的情况下,还能攻破日本队的球门,叙利亚队的实力和斗志显然不是菲律宾队可比。

索马可能伤缺 仍不能小觑叙利亚队

当然,国足也不是没有收到好消息。在上海申花旧将哈蒂布确认无缘此战后,叙利亚王牌前锋奥马尔·索马也有可能伤缺。如果索马也不能参赛,那么国足算是少了一个大麻烦。

在叙利亚,索马有“高地伊布”之称。身高超过1.9米的索马是个力量型的中锋,除了作为进攻支点外,他正面攻门的能力也十分出众。效力沙特球队吉达国民3年来,他为球队

出场100次打进了105球,效率惊人。2016年全球足坛射手榜上,索马以44球名列第7位。据悉,已有德甲和西甲的球队正在接洽索马了。

因为政治立场问题,直到今年5月索马才终于接受了国家队的征召。叙利亚队征召索马的目的便是希望能够“主场”击败中国队。令叙利亚足协遗憾的是,在5月中旬的一场联赛中,索马负伤并在月底接受了一个小

手术。这让索马能否赶上中叙之战也成了未知数。

另一个好消息是,现在是斋月期,叙利亚主帅哈希姆坦斋月期间队员体能会受到一定影响,但同时也表示已经做好和中国队交手的准备。

当日本队在主场都拿不下叙利亚队,中国队还真不能小看了对手,即便对手的王牌上不了。

据《新快报》

“生日大战” 奥斯塔彭科创历史



奥斯塔彭科庆祝胜利。

北京时间6月8日夜,在法网女单半决赛中,出生于1997年6月8日的拉脱维亚“黑马”奥斯塔彭科,以2比1击败了出生于1989年6月8日的瑞士姑娘巴辛斯基。赢下“生日对撞”后,奥斯塔彭科个人首次也是拉脱维亚球手首次晋级大满贯的决赛。

生日大战“黑马”创历史

8日夜,奥斯塔彭科用时2小时24分钟,以7比6(4)、3比6和6比3击败了赛会30号种子、瑞士选手巴辛斯基。在奥斯塔彭科取胜后,球迷们为她唱响了生日歌。

获胜后,排名世界第47位的奥斯塔彭科成了自1983年以来首位杀入女单决赛的非种子选手,也是自时年19岁的沃兹尼亚奇2009年杀入美网女单决赛后,最年轻的大满贯

决赛选手,下周其世界排名将首度进入前20位。

令人印象深刻的是,奥斯塔彭科的正手非常有侵略性,她今年法网正手击球的平均球速达到了惊人的122公里/小时,甚至超过了男单头号种子、英国人穆雷的117公里/小时。

奥斯塔彭科赛后极为兴奋:“我很高兴可以闯进决赛,尤其是在我的生日,我认为这是最好的礼物。”她在今年法网之前还从未在任何赛事中获得冠军,自己也坦言从没想到闯入决赛。展望决赛,她心态十分放松,强调只想享受比赛。

强强对话 哈勒普胜出

在当日另一场半决赛中,罗马尼亚名将哈勒普击败捷克名将卡·普利斯科娃,继2014年之后再度闯入法网女单决赛,而卡·普利斯科娃因此错失占据世界第一的良机。

如果哈勒普在决赛中能击败奥斯塔彭科,成功夺得职业生涯首座大满贯冠军,就将超越科贝尔登上世界第一的宝座。 晚综

体育播报

我市老年体协代表队 省级比赛夺两金



本报讯(记者 杨光) 6月9日,记者从漯河市老年体协了解到,第三届全国老年人体育健身大会健身球操交流活动选拔赛暨2017年河南省老年人健身球操交流活动,6月5日~9日在洛阳市宜阳县举行,我市老年体协选派了15名运动员报名参赛。经过为期4天的竞赛展演,我市老年体协代表队夺得规定套路、自编套路两项金牌,并收获大会组委会颁发的体育道德风尚奖。

代表队教练张冰子告诉记者,市老年体协在比赛开始三个月前就着手选曲、编排健身球操自编套路《花木兰》,将传统的民俗戏剧融入现代健身项目,并最终收获了好成绩。

张帅怒斥 美联航无理刁难

6月8日,刚从法网出局的张帅微博爆料,称遭到了美国联合航空公司工作人员的刁难,险些无法正常登机。

张帅称,美联航工作人员未经她的同意擅自拿走了她的网球包,说包包太大超出标准。对方之所以如此刁难张帅,是因为她认为每一把球拍都算一件行李,张帅的行李加起来应该算是7件。中间双方发生了多次争执,工作人员更是直接将包拎走贴上了托运的标签,同时还抢走了她的登机牌和护照,并在争抢过程中将登机牌撕烂。

张帅在微博上愤怒地写道:“这不是刻意刁难我么!我这么多年每周旅行,球员大部分都带包包上飞机的。”8日下午,美联航对此事予以了回应,表示对张帅的遭遇感到非常抱歉。 晚综

C罗蝉联 体坛明星收入榜榜首



《福布斯》杂志日前公布了2017年的体坛明星收入榜,皇马巨星C罗以9300万美元的收入连续第二年排名榜首。

《福布斯》统计了2016年6月至2017年5月的数据。榜单显示,过去一年C罗的年薪加奖金收入为5800万美元,商业代言方面的收入则高达3500万美元。

排在榜单第二位的是NBA球星詹姆斯,总收入为8620万美元。梅西则以8000万美元的年收入排名第三。同样位列榜单前五位的还有NBA球星杜兰特和网球明星费德勒。 据新华社